

A németországi politikáról

Politikai fordulat Németországban – Ki lesz Németország új kancellárja? címmel tartott előadást a Mathias Corvinus Collegium székesfehérvári képzési központjában Bauer Bence, a Magyar–Német Intézet az Európai Együttműködésért igazgatója.

SZÉKESFEHÉRVÁR
GOMBOR LILI

Mi vezetett a német kormány bukásához? Mely pártoknak szavaztak bizalmat a német választók? Lesz-e jobbrtolódás Németországban, vagy egy új politikai erőter formálódik, amely más társadalmi és gazdasági irányvonalat képvisel? Többek közt ezekre a kérdésekre adott választ Bauer Bence, a Magyar–Német Intézet az Euró-

A választás eredménye tulajdonképpen aligha jelent győzelmet.

pai Együttműködésért igazgatójának előadása az MCC székesfehérvári képzési központjában.

Bauer Bence előadásában kitért arra is, hogy mi vezetett az előre hozott Bundestag-választásokhoz, és azok milyen eredménnyel zárultak. Mint elmondta, a választási ered-



Bauer Bence, a Magyar–Német Intézet az Európai Együttműködésért igazgatója tartott előadást. FOTÓ: SIMON ERIKA

mény tulajdonképpen aligha jelent győzelmet, ugyanis a befutó párt mindössze 28 százaléket ért el. Szemléltetésképpen a szakember elmondta, ennél még a magyarországi választásokon alulmaradt ellenzék is többet ért el. Kérdéses, hogy a megválasztott párt kivel tud majd koalícióra lépni, amelyet tovább befolyásol és nehezít a számunkra ismeretlen, ám Németországban nagyon is élő politikai karantén fogalma.

Az előadáson szó esett arról is, hogy miként alakultak az egyéni és listás szavazatok településenként Németországban, valamint hogy mire szavaztak a fiatalok, s hogyan oszlott meg a szavazatok aránya korosztályonként. Bauer Bence beszélt arról is, hogy mi állhat a CDU rossz választási eredménye

mögött, valamint arról, hogy mit érhet el az SPD.

Az MCC székesfehérvári képzési központja rendszeresen biztosít a Fejér vármegyei közönségnek magas színvonalú tudományos előadásokat, melyek a világ megannyi jelenségével foglalkoznak.

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

FEOL.hu